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Навчально-наукового інституту бізнесу, економіки та менеджменту 

Сумського державного університету 

В будь-якій економічній системі ефективне підприємництво каталізує економічного зростання та 

забезпечує широкий спектр можливостей для вирішення соціальних завдань. В умовах кризових явищ в 

економіці бізнес повинен продовжувати працювати з максимальною ефективністю, сплачувати податки та 

давати країні фінансовий ресурс для економічного розвитку. 

Наразі наша країна стикнулася із необхідністю масштабної трансформації в усіх видах економічної 

діяльності, тож підвищується потреба у спеціалістах найвищої кваліфікації, спроможних генерувати нові 

знання, ідеї та управлінські підходи, комплексно досліджувати та прогнозувати стан бізнес-середовища та 

якісно передавати знання. Необхідність продовжувати та активізувати підприємницьку діяльність 

перспектива економічного розвитку країни зумовлюють високу актуальність рецензованої програми та 

значну затребуваність її майбутніх випускників. 

Представляється вдало обраними орієнтація та основний фокус програми, акцентація на поєднанні 

академічних та професійних вимог із врахуванням світових тенденцій та загальноєвропейських цінностей 

здійснення підприємницької діяльності, що відповідає вектору національного розвитку. Профіль 

аналізованої програми органічно поєднує мету, систему навчання і оцінювання, ресурсне забезпечення, 

можливості з академічної мобільності здобувачів; програмні результати навчання визначені з урахуванням 

потреб зацікавлених сторін, відповідають поточним потребам ринку праці та релевантні сучасним 

викликам. Перелічені складові мають достатній рівень деталізації та складають збалансовану та 

несуперечливу систему. Компоненти освітньої програми сформовані з урахуванням тенденцій розвитку 

спеціальності, поточних бізнес-реалій та відповідають заявленим програмним результатам. 

Рецензована програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

Сумського державного університету на підставі проведеного ґрунтовного аналізу може бути 

охарактеризована як системна, послідовна та така, що в повній мірі забезпечує досягнення поставлених 

цілей, відповідає потребам суспільства та критеріям якості підготовки спеціалістів найвищого рівня 

кваліфікації.  

 

 


